



С начала 2021-2022 учебного года в МОУ Школа с.Харсаим во исполнение приказа Управления образования от 10.02.2021 года №59 «О развитии профильного корпоративного обучения в образовательных учреждениях Приуральского района» открыт корпоративный педагогический класс. В рамках ознакомления учащиеся 10 класса посетили детский сад «Золотая рыбка», где попробовали себя в роли воспитателей, провели развивающие и подвижные игры с детьми 4-6 лет. Дети были общительны и слушали своих юных «воспитателей». Данная форма работы мотивирует учащихся на выбор педагогической специальности и способствует определению дальнейшего выбора профессии.



